RUUKIN HAUTAINHOITORAHASTON VANHOJEN AINAISHOITOSOPIMUSTEN LOPETTAMINEN
Seurakunnissa on luovuttu ainaishoitosopimusten teosta käytännössä 1970-luvun loppuun mennessä ja vuoden 1993 kirkkolain muutoksen jälkeen ainaishoitosopimuksia ei ole voinut tehdä. Mikäli vanhojen, ennen tätä tehtyjen ainaishoitohautojen ainaishoitoon saatu pääoma tuottoineen on käytetty loppuun, seurakunta voi sanoa sopimuksen irti yksipuolisesti omalla päätöksellään. Kirkkolain 15 luvun 1 §:n, mukaan seurakunnan varoja ja tuloja saa käyttää ainoastaan seurakunnan tehtävien toteuttamiseen.

Ruukin haudanhoitorahastolla on Paavolan Uudellamaalla 9 kpl ja Kirkkomaalla 7 kpl ainaishoitosopimuksia vuodelta 1964–1969, joiden pääoma korkoineen on käytetty loppuun.  Raahen kirkkoneuvosto päätti kokouksessaan 11.2.2014 § 5 irtisanoa nämä ainaishoitosopimukset. Irtisanominen astuu voimaan 31.12.2015.

Edelleen on voimassa Siikasalon seurakunnan kirkkoneuvoston päätös, että edesmenneiden kirkkoherrojen, kappalaisten ja pitkäaikaisten kanttoreiden haudat hoidetaan hautainhoitorahaston varoilla. Ne ainais-hoitosopimukset, jotka koskevat näitä hautoja hoidetaan myös 1.1.2016 alkaen.

